
 

 

 

Tisková zpráva - Umělci Šumavy na Modravě 
 
 
Obec Modrava otevřela výstavu děl řezbářů a malířů Šumavy ve Spolkovém domě. Výstava 
je otevřena denně a to do konce září. Součástí výstavy jsou i exhibice, na kterých řezbáři i 
malíři předvedou své umění naživo. 
 
 
Nový Spolkový dům v centru Modravy bude mít toto léto stále otevřené dveře. V jeho prostorách 
byla otevřena výstava, která je lákadlem pro místní, ale především hosty Modravy. Své řezbářské 
dovednosti zde vystavuje Karel Tittl, Jiří Nekola a Pavel Korčák. Od malých postaviček 
z betlémů, po velké sochy v životní velikosti – to vše je k vidění a případně k zakoupení – výstava 
je prodejní. Zakoupit lze i vystavené obrazy Jana Čížka a Pavla Korčáka. Celou expozici ozdobila 
Helena Knězová dekorací ze sušených květin. Starosta obce Antonín Schubert k výstavě 
dodává: „Šumava je nesmírně inspirativní místo a věřím, že pohled umělců poodkryje našim 
hostům její skrytá tajemství“.  
 
Jmenovaní umělci budou v průběhu léta tvořit přímo na Modravě: „Jejich přítomnost je takovou 
živou pozvánkou na výstavu. Zároveň dostanou naši hosté příležitost vidět, jak tato umělecká díla 
vznikají“ dodává Schubert.  
 
 
 
 

 
Umělci Šumavy 
 
Pavel Korčák 
732551065 
Pavel Korčák se narodil 2.5.1959. Ze Suchdola u Prahy se přestěhoval na Modravu v roce 1988. Pracoval 
zde jako lesník. V současnosti se věnuje výtvarné činnosti v Dřeváku na Modravě, kde maluje dřevěné 
ptáčky, tradiční místní výrobek. Svůj vztah k šumavské krajině vyjadřuje tvorbou obrazů. Pracuje technikou 
olejů, akrylovými barvami, tvoří akvarely. Je autorem dřevěného betlému obce Modrava. 
 
Jan Čížek 
Tel. 420 607 500 039 
Jan Čížek se narodil 15.3.1934 ve Vídni. V roce 1937 přesídlil do Lhoty Střelskohoštické, kde rodiče 
zakoupili zemědělskou usedlost. Tam žije i tvoří dosud. Vystudoval reálné gymnázium ve Strakonicích, 
vysokou školu ukončil na ČVUT v Praze jako elektrotechnický inženýr. Uměleckou dráhu započal 
roku1972, kdy se stal soukromým žákem akad. malíře Jiřího Rejžka, obor krajinář. Je členem Unie 
výtvarných umělců ČR. Byl účastníkem všech malířských sympózií pořádaných Národním parkem 
Šumava. 
 
Karel Tittl 
606730013 
www.rezbarstvitittl.unas.cz. 
Narodil se v Plzni v roce 1954. 30 let žil na Horské Kvildě, dnes žije ve Velharticích. Od mládí má zálibu v 
řezbě a práci se dřevem. Po vyučení pracoval 20 let v lesnictví - k řezbářství se profesionálně dostal až po 
roce 1990. Zkušenosti a nápady získal porůznu, od jiných řezbářů, z literatury a výstav. Nemalou měrou 
napomohli v jeho hledání řezbáři z Německa, pocházející z Horské Kvildy. V roce 2003 mu byl vydán 
živnostenský list v oboru řezbář, je členem Sdružení výtvarníků ČR, Unie výtvarných umělců ČR. Spolu s 
Pavlem Svobodou, synem Martinem a ostatními kolegy se podílel na výrobě Sušického betlému. 
 



 

 

 
Jiří Nekola 
606456123 
www.drevorezby-nekola.cz 
Narodil se v Písku v roce 1973. Od mala žije a tvoři v obci Štipoklasy u Týna nad Vltavou a střídavě i v 
Březnici u Příbrami. Vždy tíhnul k práci se dřevem. Je vyučený truhlář, absolvoval studium sochařství. 
Kolem roku 2000 začal tvořit své první dřevořezby. Má svůj vlastni originální styl s prvky secese, baroka a 
vlastní fantazie. Jeho druhou velkou vášní je sport. Patnáct let se věnuje kulturistice a silovým soutěžím 
Strongman, kde je třetím rokem v České reprezentaci a účastní se mezinárodních závodů. 
 
Helena Knězová 
721643933 
Autorka dekorací ze sušených květin Helena Knězová žije v Hrádku u Sušice. Po studiu gymnázia 
absolvovala formou dálkového studia Střední zahradnickou školu v Mělníku, obor květinářství a sadovnictví 
a zároveň pracovala v zahradnických podnicích. Po mateřské dovolené z nedostatku zajímavých 
pracovních příležitostí v oboru začala hledat individuální cestu, která se vyvinula do současné podoby. 
Nyní se tedy zaměřuje na pěstování květin k sušení na políčku u kostelíka Zdouň na Sušicku mezi obcemi 
Tedražice a Hrádek. 

 
 

http://www.drevorezby-nekola.cz/

